

ставаше освѣнь да ми затвори пѣтя. За да сполучи, той бѣдствува да са строши о оградата: и дѣйствително той си строши колелото о нея. Азъ друго не помислихъ освѣнь бърже да го забиколѣж за да не са оплетѣ въ неговата безредица; и подирь една минута той ма видѣ на края на попрището. Народътъ извика еше единъ пѣтъ: Побѣдата на сына Одиссеевъ! той е когото боговетъ опредѣляватъ за да царува надъ насъ.

„Между туй, найзнаменитыѣ и наймѣдритѣ изъ между Критянитѣ ны заведохъ въ единъ старъ и свещень лѣсъ, забраненъ за зрѣніето на непосветенитѣ челоуѣцы, дѣто старцитѣ, които Миносъ бѣ определилъ за сѣдницы на народа и за пазители на законитѣ, ны събрахъ. Ный бѣхмы ещѣитѣ тѣзи, които са състезавахмы въ игритѣ: никой другій не са допустнѣх. Мѣдрецитѣ отвориохъ книгата, въ която бѣхъ събраны сичкытѣ закони на Миноса. Азъ са освѣтихъ обладанъ отъ благоговѣніе и срамъ когато са приближихъ до тѣзи старцы които за старостята си бѣхъ достоуважаемы, но които спазвахъ силата на духа си. Тѣ бѣхъ насѣдали наредъ, и неподвижны на мѣстата си: космытѣ имъ бѣхъ бѣлы; а другы бѣхъ почти съвѣмъ безвласы. На важнытѣ имъ лица свѣтяше една сладостна и тиха мѣдрость; тѣ не бързахъ да говорѣжтъ, и не говоряхъ освѣнь което бѣхъ предразмыслили да рекжтъ. Когато са намѣряхъ на различни мнѣнія, тѣ са показвахъ тѣи умѣренны въ поддържаніето на мнѣніята си, щото можаше са помисли че сичкытѣ сѣ на едно и ещѣото мнѣніе. Дълговременныйтѣ опытъ въ минжлытѣ работы, навикътъ на труда, имъ давахъ голѣмы познанія во всека работа: но туй, което усъвършенствоваше наймного разума имъ, бѣ спокойныйтѣ имъ духъ освободенъ отъ безумнытѣ страсти и отъ своенравіята на младостята. Само мѣдростята дѣйствоваше въ тѣхъ, и плодъ на тѣхната дълговременна добродѣтель бѣше побѣдата надъ собственытѣ имъ прищевкы и вкусявахъ безъ затрудненіе сладкото и благородно удоволствіе да слушатъ разума. Като имъ са чудяхъ, азъ пожелахъ щото животътъ ми да можаше да са истече бърже за да достигнѣх тосъ часъ до една таква честна старость. Азъ намѣрвахъ младината злочеста по стремителността ѣ, и много далечъ отъ тѣ-